

东阳日报

DONGYANG DAILY

中共东阳市委机关报
国内统一连续出版物号
CN 33-0104

2021年8月16日 星期一
农历辛丑年七月初九 十六处暑
总第8333期 今日4版



86611000

天气预报：今天阴到多云，有时有阵雨或雷雨；明天白天阴有时有阵雨或雷雨，夜里雨渐止转阴天。今天白天最高温度29~30℃，明天早晨最低温度23~24℃，山区20~22℃。

我市关停1574家室内封闭休闲场所 相关部门将持续开展专项联合检查

□记者 胡媛

本报讯 13日晚，市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室联合市公安局、市场监管局，对城区范围内的棋牌室、麻将馆、桌游室等室内封闭休闲场所关停情况开展专项联合检查。

检查组一行先后前往白云、吴宁、江北街道，有针对性地对前期摸排过的重点场所开展实地检查。

在人民路一麻将馆内，检查人员发现有6桌、共计30余人在聚众打麻将，检查人员随即对打麻将的群众进行疫情防控告诫，并劝退，该麻将馆也被强制封停。据统计，当晚，检查组共随机检查经营场所12家，其中2家存在违规行为，检查组对其进行现场封停。

早在5日，市新冠肺炎疫情防控工作指挥部就发布通告，要求棋

牌室、桌游室、舞厅、KTV等人员密集的室内封闭休闲场所暂停营业。截至目前，全市已关停1574家。其中，各乡镇街道完成关停重点休闲场所1056家、老协组织及村综合楼活动中心465家、歌舞娱乐场所53家。

据悉，我市将持续加大检查力度，继续开展联合专项检查；对拒不配合或整改不到位的相关场所，将依法依规严厉查处。

收入年年涨 生活有盼头

野风药业让员工尽享发展红利

□记者 胡媛

浙江野风药业股份有限公司坐落于歌山镇北江工业区，创建于1996年，隶属于野风集团。经过多年发展，该公司先后获得了工业强市年度贡献奖、东阳市市长质量奖、纳税超五千万企业等多项荣誉。近年来，随着该公司年产值不断增加，企业员工的收入也不断提高。大多数外地员工在工作、生活中获得归属感，选择在东阳买房买车，成为新东阳人。

“公司积极鼓励员工持股，让员工个人与公司发展息息相关，劳有所得、多劳多得，保障所有员工应享的福利。”近日，浙江野风药业股份有限公司总经理周卫国在接受采访时说。公司主营业务为特色原料药及医药中间体的研发、生产和销售，以多巴类原料药为基石，不断

丰富产品系列。去年客户订单充裕，生产稳定，特别是多巴系列产品生产呈满负荷状态。忙碌的产品生产线背后，是员工们孜孜不倦的辛勤付出。

38岁的周文武来自温州，硕士研究生学历，2014年从杭州跳槽来到野风药业。此前，他在杭州已经工作了十多年。如今，他的爱人也在野风药业工作，家庭年收入大约有三四十万元。“我在东阳买了房子，孩子也在这边幼儿园上学。”他乐呵呵地说道。

从基层员工做起，一步步晋升为车间管理人员，周文武的工作经历在野风药业并不是个例。据悉，为保障员工福利，该公司建立了一套完善的薪酬激励制度。“根据个人表现，员工的薪酬每年都会有不同程度的提升。”公司办公室主任楼长虹介绍说。每到节日，公司通过策

划不同主题的活动，例如知识竞赛、单身男女联谊会、运动会等，丰富员工的精神生活。前段时间天气炎热，公司适时对设备进行检修，员工们则趁着生产空档，在公司的协调安排下外出旅游。“7月中旬，老员工和家属等共50多人组团去了江西大觉山。”楼长虹说。

值得一提的是，去年野风药业还成立了专门的助学基金，奖励员工子女。老员工郑贵忠的女儿考上上海交大，恰巧赶上了公司新福利的“第一班车”。“公司奖励了1万元，足够支付孩子第一年的学费，减轻我们的负担。”郑贵忠感慨道，他从2004年进入野风药业工作，至今已有17年。在他看来，公司不仅发展前景好，对员工关怀也很到位。除了丰富多彩的节日活动，夏季冷饮、春节年货，平日的米面粮油一样不少。完善的福利制度，如磁石

一般牢牢吸引着员工。野风药业现有员工380余人，其中三分之一是有着十多年工龄的老员工。

“员工是企业发展的基础，我们不仅要保持经济指标持续增长，更要不断健全和完善员工保障体系，成为一家值得公众信任的企业。”周卫国说，持续不断的订单促进产品稳定生产，新产品开发及技改工作也在有序进行中。

做暖心事让员工幸福感高起来，办实在事让员工归属感强起来。野风药业通过实实在在的举措，让员工分享更多企业发展的红利，带领员工共同走上致富路。



金华市委巡察组向市检察院 反馈巡察“回头看”情况

□记者 黄保平

本报讯 12日，由金华市委巡察办副主任胡晖带领的金华市委巡察组向东阳市人民检察院党组反馈巡察“回头看”情况。市委副书记、政法委书记胡勇春，市人民检察院检察长胡宇翔等参加会议。

会议指出，党的十九大以来，东阳市人民检察院党组较好地贯彻落实党的路线方针政策，依法履行法律监督职责，坚持高标准定位、高效履职，各项工作取得了长足发展和进步；先后获评省级文明示范窗口、全国检察宣传先进单位等荣誉称号，2012年至2017年获得省级先进基层检察院荣誉；依法办理了一批具有重大社会影响、优质办案质效的典型案件。巡察中，巡察组也发现了一些问题和

不足，主要是：贯彻落实上级决策部署不够到位，以检察为民增进民生福祉仍有差距；“四风”问题仍然存在，一些重点领域和关键环节风险防控不够有力；践行新时代党的组织路线不够扎实，干部队伍管理存在薄弱环节；落实整改责任意识不强，推进新一轮巡察和审计整改不到位。

胡晖就对标抓好巡察整改工作提出具体要求。

胡勇春就市人民检察院抓好巡察整改工作作了强调。

胡宇翔表示，针对巡察组提出的问题，市人民检察院将诚恳接受、照单全收、坚决整改，以高度的政治自觉、法治自觉、检察自觉自觉抓好巡察整改工作，切实把巡察成果转化为新时代检察工作高质量发展的强大动力。

大力推进“平安家庭”建设 市“花木兰妇女儿童帮扶中心”成立

□记者 陈巧颖

本报讯 13日，我市召开“平安家庭”建设工作推进会暨困境妇女儿童关爱服务体系建设工作部署会。市委副书记、政法委书记胡勇春，副市长龚杭娟参加会议，并为市“花木兰妇女儿童帮扶中心”授牌。

市委、市政府历来高度重视妇女儿童民生问题，把密切关注妇女儿童权益与发展作为促进社会和谐稳定、提升群众幸福指数的重要内容。我市各级妇联组织也立足职能、发挥优势，积极参与社会治理争先行动，做到了“品牌有亮度，服务有温度，化解有力度”，推动我市平安建设取得新进展。

据介绍，市“花木兰妇女儿童

帮扶中心”成立后，将聚焦新时期妇女儿童家庭、特别是困境妇女儿童家庭的需求，建立困境妇女儿童信息库，构建弱势妇女儿童公共服务普及普惠幸福清单，招募专业人士、志愿者开展免费咨询和指导，为困境妇女儿童提供慈善救助、健康关爱、家庭教育、求学资助、心理咨询、法律援助等一站式服务，为高质量发展建设共同富裕先行市贡献巾帼力量。

会前，各乡镇街道分管领导、妇联主席，行政村（社区）妇联主席，“和姐”“格姐”代表，志愿者代表等集体前往白云街道中山社区、吴宁街道东街社区、市妇女儿童医院，实地学习了解“一格一姐”助力社会治理工作情况及儿童之家建设情况。

汇聚多元力量展现新作为 市委统战部学习贯彻市委全会精神

□记者 胡媛 通讯员 吴晓航

本报讯 日前，市委统战部召开机关干部会议，学习传达市委十五届十一次全体（扩大）会议暨市政府十五届九次会议精神，市委常委、统战部部长赵跃亮参加会议。

会议指出，要通过多种形式学习，参透市委全会精神，深刻理解共同富裕的重大意义、目标任务，推动全体党员干部把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，以绝对忠诚扛起重大政治责任，助力东阳高质量发展建设共同富裕先行市。

会议明确，统一战线要发挥自身优势，广泛凝聚人心，汇聚统战

力量，积极筹办好第三届世界东阳人发展大会，将东阳人才优势转化为发展优势。要增强民营企业发展信心，助推营商环境优化，推动民营经济高质量发展。要最大限度发挥统战团体作用，增强防范化解重大风险的意识和担当，维护民族宗教领域的稳定。通过打造党派团体“同心”实践服务基地、实施“四大回归”工程、开展公益帮扶等工作，汇聚多元统战力量，在共同富裕的新征程中展现统战新作为。



环保袋发放机 进农村菜场

近日，南马镇花园粮油商贸菜市场内，菜市场工作人员正引导市民扫码免费领取环保购物袋。为助力我市创建省级“无废城市”，花园村在该菜市场引入生物降解环保购物袋发放机，引导市民减少常规塑料包装的使用。

记者 包康轩 通讯员 王江红



“金华银行·东阳市民卡”杯 头版图片新闻竞赛

楼顶垃圾已清理 姓“私”露台已开拆

《每日聚焦》反映问题均有反馈



□记者 蒋昊非 李磊

本报讯 12日，本报《每日聚焦》栏目报道了位于亭塘的江北农贸市场的楼顶平台成了垃圾场，大量建筑垃圾与生活垃圾的堆积严重影响了周边居民的生活。报道刊出后，江北街道迅速组织人员对楼顶平台的垃圾开展了清运工作。

13日下午，记者再次来到江北农贸市场顶楼，只见工人们正在清理平台上的垃圾，他们将垃圾装入拖斗，再由吊车吊至楼底进行统一清运，清理工作有条不紊，一批批的垃圾被依次清理至楼底，平



图为垃圾清理后的江北农贸市场顶楼。记者 蒋昊非

在楼里面装一些监控，杜绝乱扔垃圾的不文明行为，给大家营造一个干净舒适的卫生环境。

10日，本报《每日聚焦》栏目刊发了我市部分高层小区疏散通道、安全出口等公共区域违规停放电动车的问题。记者获悉，市消防救援大队已责令上述小区物业立即整改。拒不整改的，大队将对非经营性单位和个人处以500元至1000元的处罚。接下来，市消防救援大队将督促高层小区物业加强监管，同时加大对居民的消防宣传教育，提高居民防火意识。

7月29日，本报《每日聚焦》栏目刊发了沃德中心小区有一处公共露台私建房屋的问题。近日，白云街道联合市综合行政执法局白云中队安排人员助拆。根据天气状况，拆除工作预计在10天左右完成。